



奔驰 E260CGI

豪华坐驾 尊贵享受



外形上,E260CGI轿车版继续采用全新E级轿车的设计,整体线条硬朗、锐利,最具“招牌”特色的偏菱形双大灯虽从上一代双圆形头灯中演变而来,但与极具冲击力的前脸搭配,更充分彰显出新E级的无限激情。在全新E260CGI上,配备了先进的车载通讯、娱乐系统NTG4,包含了7型的高清晰彩色显示屏、HDD高速硬盘导航系统、蓝牙接口、SD记忆卡插槽、可储存音乐的6GB硬盘、8个高功率扬声器等在内的一系列高科技视听装备,令车内乘员无论在哪个位置都能够充分享受到轻松自在的商务旅程。

E260CGI配备了奔驰最先进的1.8升全铝直列四缸CGI涡轮发动机。这是奔驰开发的新一代汽油缸内直喷发动机,代表了目前汽车制造领域效率的最高水平。依

靠可变气门技术、高压力涡轮增压技术和定点缸内燃油直喷技术,保证了奔驰原有的动力性能。同时,在降低了10%燃油消耗的基础上,令输出功率有了显著的提升。

全新E260CGI轿车依靠更趋向于运动性能的引擎调校,为喜爱动感坐驾的消费者提供了更多的选择,同时拥有技术创新转换器的五速自动变速器,能够有效降低液压损失,降低油耗。全新E260CGI拥有高达150千瓦的输出功率,在2000~4200的转速范围内,提供高达310牛·米的强劲扭矩,百公里加速时间只需7.8秒,相应的百公里油耗仅为7.6L,尾气排放也达到欧V标准。

思铂睿

动感先进 智能驾驭



“先进、智能、动感”——这就是全新上市的东风Honda思铂睿的代名词。思铂睿将先进卓越的设计、智能尖端的科技演绎及动感于心的驾驶体验融入每一个细节。

搭载Honda享誉世界的i-VTEC发动机,完美平衡动力输出和燃油经济性,在高速飞驰中,更表现出优异的稳定性。先进的动态自适应电动助力转向系统,赋予车辆精准的循迹力,即便是紧急状况下的操控,也变得轻松自如。

D挡双模式方向盘式换挡系统,唯F1赛车独有。在D挡自动模式下,既能实现自动变速功能,又能够人工控制方向盘换挡拨片,直接进行加挡或减挡控制。这源自

Sequential SportShift五速手自一体变速箱和方向盘换挡拨片,让驾驶者感受自我操控的喜悦。

思铂睿全系标配六安全气囊系统,前排安全气囊系统采用分级控制起爆设计,根据具体外界条件决定起爆顺序和强度。还有乘员感知系统(OPDS),其能依据坐椅靠背传感器获得乘员的坐姿高度,依据靠背侧边传感器检查乘员身体姿态,判断乘员头部是否处于侧气囊展开的安全范围内,从而智能控制安全气囊起爆时机及强度,最大程度为儿童等乘员提供安全保护。

还有VSA+动态自适应电动助力转向系统互相配合,提供完美车速和姿态控制,确保安全,尽享操控。再加上前后倒车雷达系统和副驾驶后视镜倒挡联动功能,安全保障尽在咫尺。

车展期间每天提供一款特价车

中级车的价格,高级车的享受!



驾·悦·人生

在这里,我的世界比你想象得更宽广

THIS IS THE DRIVING PLEASURE.

VTi车型火爆抢购中……

四两“铂”千金——思铂睿“换”然一新 驾悦升级

超值二手车:旧车评估升值5%;赠送油卡或东风Honda原厂礼包;不限品牌置换/一站式服务

*详情请向东风Honda二手车置换授权特约店



东风本田汽车键通特约销售服务店 新车销售: (0379) 63581222 二手车置换: (0379) 63581918
地址: 洛阳九都东路17号(键通汽车广场) 思铂睿专线1: 13938838795 思铂睿专线2: 13783793836

**可恢复成ACURA外饰
体验非凡尊贵!**